

PROCES-VERBAL, încheiat azi 25 aprilie 2024

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **ședința ordinară**, din data de **25 aprilie 2024**, ora 16:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul Primăriei comunei Mihăești.

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa Constantin Sabin, 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Bălan Nicolae Octavian.

D-l președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian dă cuvântul d-lui secretar care informează plenul că este întrunit cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, dă citire ordinei de zi:

1. - Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti – prezinta d-nul secretar .

2. - Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2025 – prezintă d-nul Primar.

3. - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024 – prezintă d-nul Primar .

4. - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară și a situațiilor financiare, încheiate la data de 31 martie 2024 – prezintă d-nul Primar.

5. - Discuții .

D-l președinte de ședință, domnul consilier, Bălan Nicolae Octavian, **supune la vot** ordinea de zi, care este aprobată cu **15 voturi ”pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin propune suplimentarea ordinei de zi cu următoarele proiecte:

6. - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință – prezintă d-nul Primar.

7. - Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării, organizării și funcționării serviciului social furnizat la domiciliu: “Echipa mobilă pentru persoane adulte cu dizabilități din localitatea Mihăești, județul Vâlcea” – prezintă d-nul Primar.

8. - Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții pe anul 2024 – prezintă d-nul Primar.

9. - Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.66/2023 cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția «Amenajare trotuare și piste de biciclete la D.N. 64, sat Stupărei, comuna Mihăești, județul Vâlcea».

D-l președinte de ședință, Bălan Nicolae Octavian, supune la vot suplimentarea ordinei de zi, care este aprobată cu 15 voturi ”pentru” .

Domnul secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 1 din ordinea de zi**: aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, supune la vot procesul-verbal al sedinței anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaești, **care este aprobat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 2 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2025.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2025, care este adoptat cu 15 voturi “pentru”.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 3 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** rectificarea bugetului local pe anul 2024.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** rectificarea bugetului local pe anul 2024, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 4 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea contului de execuție bugetară și a situațiilor financiare, încheiate la data de 31 martie 2024.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea contului de execuție bugetară și a situațiilor financiare, încheiate la data de 31 martie 2024, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 5 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** prezentarea Raportului de activitate al d-lui Primar .

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** Raportul de activitate al d-lui Primar, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 6 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** alegerea președintelui de ședință.

Se propune domnul Ciobanu Constantin.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, precum și propunerea făcută, **care este adoptat cu 14 voturi “pentru”, se abține d-l Ciobanu Constantin**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 7 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea înființării, organizării și funcționării serviciului social furnizat la domiciliu: “Echipa mobilă pentru persoane adulte cu dizabilități din localitatea Mihăești, județul Vâlcea”.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea înființării, organizării și funcționării serviciului social furnizat la domiciliu: “Echipa mobilă pentru persoane adulte cu dizabilități din localitatea Mihăești, județul Vâlcea”, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 8 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea organigramei și a statutului de funcții pe anul 2024.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea organigramei și a statutului de funcții pe anul 2024, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 9 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** modificarea și completarea H.C.L. nr.66/2023 cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția «Amenajare trotuare și piste de biciclete la D.N. 64, sat Stupărei, comuna Mihăești, județul Vâlcea».

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** modificarea și completarea H.C.L. nr.66/2023 cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția «Amenajare trotuare și piste de biciclete la D.N. 64, sat Stupărei, comuna Mihăești, județul Vâlcea», **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Discuții

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie ședința de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
consilier local Nicolae Octavian BĂLAN

SECRETARUL GENERAL U.A.T,
jurist Sabin-Constantin POPA